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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA.  
Aos vinte e seis de novembro de 2025, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária do 1º Ano 
Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo 
regimentalmente convocada para às 19h00 na Avenida São José, 571, Centro – Pedro 
de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim. 
Secretariaram os vereadores 1º Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário 
Celso Vicente Bezerra Filho. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse 
a chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das 
Neves, Antônio de Rosa Moreira, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa 
Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, 
Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. O edil 
Edgar Ilek de Souza pediu que fosse feita a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 
12 de novembro do corrente ano, a qual foi lida, colocada em discussão e submetida à 
deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se ao 
Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº136/2025, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 58, de 24 de 
novembro de 2025 que “Autoriza o Poder Executivo a distribuir panetones ou cestas 
com itens natalinos no mês de dezembro, aos servidores públicos da Prefeitura 
Municipal”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse 
colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do 
Dia (encaminha-se). O edil Henrique Nunes dos Santos solicitou para que fosse 
colocado na pauta do Expediente o Ofício nº 137/2025 de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 59, de 26 de novembro de 2025 que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer o “KIT MERENDA” escolar 
durante o período de férias escolares aos alunos da Rede Pública Municipal de Ensino 
de Pedro de Toledo, e dá outras providências”, o qual foi submetido à deliberação do 
Plenário, e aprovado por unanimidade pela edilidade (foi adicionado na pauta da 
sessão). O projeto foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse 
colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do 
Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei nº 57/2025 
de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho que  “Dispõe sobre a 
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denominação do Complexo Esportivo da Vila Sorocabana, localizada no Centro do 
Município de Pedro de Toledo/SP, que passará a denominar-se “Complexo Esportivo 
Jamil Cardoso”, e dá outras providências”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente 
Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi 
submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 
encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Projeto de Decreto Legislativo nº 
02/2025 de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão de Pedro de Toledo, e dá outras providências” (Ao 
Senhor Hudson Teylor Guimarães de Lima); foi lido, na qual o edil Celso Vicente 
Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi 
submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e 
encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Projeto de Resolução nº 05/2025 de 
autoria do vereador Rafael Gomes Jardim que “Dispõe sobre a concessão de Cesta de 
Natal aos servidores públicos da Câmara Municipal de Pedro de Toledo, e dá outras 
providências”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse 
colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 
Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do 
Dia (encaminha-se). Requerimento nº 30/2025 de autoria da vereadora Neuracy 
Monteiro Montanagna: que “Solicita a Mesa Diretora providências quanto à falta de 
respostas do Poder Executivo aos requerimentos apresentados por esta Casa de Leis”. 
A vereadora solicitou a retirada do requerimento da pauta da sessão. Indicações de 
autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 152/2025 que “Indica o 
funcionamento da farmácia da Unidade Básica de Saúde para atendimento do Pronto 

Socorro nos feriados e finais de semana, na forma que especifica”; n° 153/2025 que 
“Indica melhorias no transporte de Mobilidade Popular que atende o bairro 
Manoel da Nóbrega, na forma que que especifica”; nº 154/2025 que “Indica a 
instalação de um guard rail (barreira de proteção metálica) em frente ao campo 
de futebol do bairro Vila Batista, na forma que especifica”; e, n° 155/2025 que 
“Indica a instalação de linhas de telefone fixo para atendimento ao público na 
UBS Centro, Conselho Tutelar e Defesa Civil, na forma que especifica”. As 
Indicações foram lidas, ciente a Casa (encaminha-se ao Chefe do Poder Executivo). 
Moção de Congratulação nº. 09/2025 de autoria do vereador Rafael Gomes Jardim 
“Aos INSANOS MOTO CLUBE – COMANDO MUNDIAL”, pelos relevantes 
serviços sociais, expansão internacional e contribuição associativa; foi lida, discutida 
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e submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade 
(encaminha-se). O Senhor Presidente convidou o representante do grupo Senhor 
Júnior para fazer o uso da Tribuna. O Senhor Júnior fez o uso da palavra, iniciou ser 
um dia gratificante por mais um reconhecimento que o trabalho da equipe vem 
gerando e gratidão por fazerem parte desse grande grupo; comentou que assim como 
todos têm o prazer de passear de moto também têm a obrigação de poder 
compartilhar o pouco, o amor e a dedicação com o próximo; aludiu que somente no 
Litoral Sul e Vale do Ribeira são mais de quatrocentos e cinquenta integrantes, e 
costuma dizer que são pessoas cuidando de pessoas, e, esse legado foi aprendido com 
aqueles que iniciaram o grupo há muito tempo atrás, e hoje todos seguem levando o 
legado que é o Ato Social (levar o bem sem olhar a quem); finalizou agradecendo a 
homenagem recebida e ao apoio dado pelo Prefeito Municipal Senhor Paulo Eduardo 
Alves Ferreira, pelos vereadores, pela representante do Fundo Social Dilma Camara e 
por todos que fazem parte dessa grande família. Após foi entregue a Moção de 
Congratulação aos homenageados. Terminado o Expediente passou-se ao Temário 
Livre. O edil Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da palavra, iniciou 
cumprimentando à todos os presentes; parabenizou toda equipe do INSANOS MOTO 
CLUBE – COMANDO MUNDIAL pelo maravilhoso trabalho social que fazem, e, 
estendeu seus parabéns ao Presidente da Casa Rafael Gomes Jardim pela iniciativa; 
teceu comentários sobre a empresa Dutra e Macedo responsável pelo transporte 
escolar do município, na qual vem recebendo muitas reclamações sobre a mesma, 
pois os serviços estão deixando a desejar e os pagamentos aos perueiros estão sendo 
feitos com atraso (sendo que a Prefeitura tem depositado o dinheiro dentro do prazo); 
ainda sobre o assunto aludiu que a empresa precisa ter uma reserva para custear as 
dívidas mesmo antes da Prefeitura efetuar os pagamentos, porque os perueiros 
precisam arcar com suas despesas pessoais e também para poder continuar prestando 
os serviços de transporte; comentou que esteve em reunião com o Prefeito Municipal 
Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira e o Chefe de Gabinete Milton Camara os quais 
estão sempre prontos a solucionar quaisquer problemas que venha acontecer, por isso, 
aproveitou para parabenizar o trabalho que a gestão vem fazendo. A vereadora 
Neuracy Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, iniciou cumprimentando a 
todos os presentes; fez comentários sobre o Projeto de Lei nº 58, de 24 de novembro 
de 2025 que “Autoriza o Poder Executivo a distribuir panetones ou cestas com itens 
natalinos no mês de dezembro, aos servidores públicos da Prefeitura Municipal”, na 
qual aludiu que todos os servidores são merecedores, porém precisa haver uma 
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igualdade, ou todos irão receber panetone ou cesta; parabenizou a iniciativa do 
Presidente da Câmara na elaboração do Projeto de Resolução nº 05/2025 que “Dispõe 
sobre a concessão de Cesta de Natal aos servidores públicos da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo”; aludiu que ficou muito contente com a volta da “Feira Noturna”, 
de ver a população reunida e que nada acontece sem ter a união de todos; ainda sobre 
o assunto aludiu que precisa ser melhor divulgada e formalizada para que a mesma 
permaneça para as próximas gerações; falou sobre a necessidade das proposituras de 
sua autoria; comentou que a Casa segue com a Comissão de Investigação Parlamentar 
(apurando as infrações cometidas pelo vereador afastado Flávio André Jesus Santos) 
para que tudo seja feito dentro da legislação, e aludiu ainda que tem visto que o 
vereador citado tem andando pela cidade falando mal e perseguindo alguns 
vereadores, e, tentando convencer a opinião pública, porém, aproveitou para reforçar 
que não estão perseguindo ninguém, a justiça é que vai realizar e agir de acordo com 
a lei.  O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, iniciou sua fala aludindo 
sobre alguns projetos do Departamento Municipal de Educação, entre eles: a 
prevenção contra o bullyng, os jogos da independência, o projeto “Leia Pedro de 
Toledo”, a amostra cultural, etc; comentou que esteve acompanhando a obra da 
Escola Municipal das Três Barras, e, provavelmente esse mês a obra será entregue; 
falou da 1ª Feira Noturna da gestão, e aproveitou para parabenizar o José Roberto 
Esteves e toda sua equipe pelo empenho; aludiu sobre a reforma da Praça da Estação 
e, agradeceu à Deputada Federal Rosana Vale pela emenda que ajudou a custear a 
obra; endossou as palavras do edil Dourivaldo de Rosa Moreira em relação à questão 
do atraso nos pagamentos dos perueiros, onde a empresa responsável precisa ter 
capital e uma data específica para pagar os profissionais a fim de que os mesmos 
possam arcar com suas despesas. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da 

palavra, cumprimentou a todos os presentes; aludiu sobre a Indicação nº155/2025 
que “Indica a instalação de linhas de telefone fixo para atendimento ao público 
na UBS Centro, Conselho Tutelar e Defesa Civil, na forma que especifica” de 
autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna, onde ressaltou a 
necessidade de melhorar a qualidade do atendimento nos telefones e pediu 
apoio do Prefeito Municipal Senhor Paulo Eduardo Alves Ferreira para que 
resolva essa situação com urgência; falou também da Indicação nº 152/2025 que 
“Indica o funcionamento da farmácia da Unidade Básica de Saúde para atendimento 

do Pronto Socorro nos feriados e finais de semana, na forma que especifica” de 
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autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna, na qual é de suma 
importância uma vez que muitos não tem condições de comprar os 
medicamentos prescritos pelos médicos e quando chegam na farmácia, a mesma 
encontra-se fechada. O Senhor Presidente pediu à Vice-Presidente Senhora 
Neuracy Monteiro Montanagna para ocupar o seu lugar a fim de poder fazer o 
uso da Tribuna. O edil Rafael Gomes Jardim fez o uso da palavra, cumprimentou a 
todos os presentes; aludiu sobre o início de sua trajetória simples juntamente com sua 
família na cidade de Pedro de Toledo, uma história de luta, determinação, força de 
vontade e muito trabalho; aludiu que sua responsabilidade como Presidente é grande, 
e entre elas está a de apurar fatos, acatar denúncias, e verificar se há pertinência ou 
não; ainda sobre o assunto comentou que chegou até seu conhecimento que algumas 
pessoas estão querendo prejudicá-lo e também sua família, porém deixou bem claro 
que está aqui porque a população confiou no seu trabalho e sua missão é defendê-los 
e lutar para o crescimento do município; comentou que não foi eleito para prejudicar 
a vida de ninguém, porém se está errado não há o que fazer. Terminado o temário 
livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo 
Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. 
Veto ao Autógrafo nº 043/2025 – que “Dispõe sobre a instituição da “Feira Solidária 
Noturna do Agricultor Familiar, Produtores Rurais e Artesãos de Pedro de Toledo”, 
como evento oficial do Município, com realização mensal, integrando atividades 
culturais, gastronômicas e de economia solidária, e dá outras providências; foi lido, 
colocado em discussão e votação nominal de dois terços dos votos dos membros da 
Casa, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela rejeição do veto; 
Antônio de Rosa Moreira votou pela rejeição do veto; Eduardo Leite da Silva votou 
pela rejeição do veto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela rejeição do veto; 
Alexandre das Neves votou pela rejeição do veto; Edgar Ilek de Souza votou pela 
rejeição do veto, Celso Vicente Bezerra Filho votou pela rejeição do veto, Henrique 
Nunes dos Santos votou pela rejeição do veto, e o Senhor Presidente Rafael Gomes 
Jardim votou pela rejeição do veto, sendo rejeitado por nove votos (encaminha-se). 
As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento conjuntamente reunidas 
examinando o Projeto de Lei nº 58, de 24 de novembro de 2025 que “Autoriza o 
Poder Executivo a distribuir panetones ou cestas com itens natalinos no mês de 
dezembro, aos servidores públicos da Prefeitura Municipal”; opinam favoravelmente 
pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 
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submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 
Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antônio de Rosa 
Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 
aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 
projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza 
votou pela aprovação do projeto, Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação 
do projeto, e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e 
Redação e Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo conjuntamente 
reunidas examinando o Projeto de Lei nº 59 de 26 de novembro de 2025 que 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer o “KIT MERENDA” escolar 
durante o período de férias escolares aos alunos da Rede Pública Municipal de Ensino 
de Pedro de Toledo, e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria 
em tela. O Parecer foi lido, discutido e submetido à votação nominal de maioria 
absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 
aprovação; Antônio de Rosa Moreira votou pela aprovação; Eduardo Leite da Silva 
votou pela aprovação; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação; 
Alexandre das Neves votou pela aprovação; Edgar Ilek de Souza votou pela 
aprovação; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação; e Henrique Nunes dos 
Santos votou pela aprovação; sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-
se). A Comissão de Justiça e Redação reunida examinando o Projeto de Lei nº 
57/2025 de autoria do vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a 
denominação do Complexo Esportivo da Vila Sorocabana, localizada no Centro do 
Município de Pedro de Toledo/SP, que passará a denominar-se “Complexo Esportivo 
Jamil Cardoso”; opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer foi lido, 
discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual 
os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação; Antônio de Rosa Moreira 
votou pela aprovação; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação; Neuracy 
Monteiro Montanagna votou pela aprovação; Alexandre das Neves votou pela 
aprovação; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação;  Celso Vicente Bezerra Filho 
votou pela aprovação; e Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação; sendo 
aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e Redação 
reunida examinando o Projeto de Decreto Legislativo n° 02/2025 de autoria do 
vereador Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão de Pedro de Toledo, e dá outras providências” (Ao Senhor Hudson Teylor 
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Guimarães de Lima), opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 
Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria 
absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 
aprovação do projeto; Antônio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 
Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 
Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 
aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso 
Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto; e Henrique Nunes dos Santos 
votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
(encaminha-se). O edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu permissão ao Senhor 
Presidente para que seu homenageado pudesse fazer o uso da palavra, a qual foi 
permitida. O Senhor Hudson Teylor Guimarães de Lima cumprimentou a todos os 
presentes, agradeceu primeiramente a Deus pois sem sua graça não poderia ter 
chegado a lugar nenhum; aludiu que está nessa cidade desde o ano de 1994, onde 
criou raízes e sempre desejou em seu coração fazer algo pelo município, e, Deus 
proporcionou a realização desse desejo, transformar e melhorar a vida de muitas 
pessoas; agradeceu à homenagem recebida e se colocou à disposição para o que for 
preciso; finalizou desejando que Deus abençoe a vida de todos e que sejam 
abençoados em tudo que fizerem. As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e 
Orçamento conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Resolução n°05/2025 
de autoria do vereador Rafael Gomes Jardim que “Dispõe sobre a concessão de Cesta 
de Natal aos servidores públicos da Câmara Municipal de Pedro de Toledo, e dá 
outras providências”, opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do 
Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria 
absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 
aprovação do projeto; Antônio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 
Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 
Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 
aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso 
Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto; e Henrique Nunes dos Santos 
votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
(encaminha-se). Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu 
a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será realizada 
no dia 10 de dezembro do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 22h18. Para 
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constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes.    
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